



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 018-2022, DE 01 DE AGOSTO DE 2022

RETIFICAÇÃO 09.08.2022

O Diretor-Geral do Campus Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do presente Edital para o Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vaga para estágio não obrigatório, no item abaixo:

No item **2. DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO**, onde se lê:

Item	Nº de Vagas	Nível	Carga horária	Setor	Requisito	Reserva de vaga
01	01	Superior	6h diárias e 30h semanais	CGAO Almojarifado	Estar cursando graduação em Administração – a partir do terceiro semestre	Não

Leia-se:

Item	Nº de Vagas	Nível	Carga horária	Setor	Requisito	Reserva de vaga
01	01	Superior	6h diárias e 30h semanais	CGAO Almojarifado	Estar cursando graduação em Administração – a partir do terceiro semestre	Sim

2.1.1.1 A vaga referente ao item 01 da tabela refere-se a cadastro de reserva.

Santa Teresa, 09 de agosto de 2022

Ednaldo Miranda de Oliveira
Diretor-Geral
Port. nº 1.973, de 22.11.2021
Publicada no DOU de 23.11.2021